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26 квітня Міжнародний день пам’яті
про Чорнобильську катастрофу та
Міжнародний день пам’яті жертв
радіаційних аварій та катастроф
Переглядів: 625
26 квітня 2023

Атомний Вій опустив бетонні повіки.

Коло окреслив навколо себе страшне.

Чому Звізда-Полин упала в наші ріки?!

Хто сіяв цю біду і хто її пожне?

(Ліна Костенко)

Щороку 26 квітня Україна й увесь світ згадує Чорнобильську катастрофу.

У грудні 2016 року Генеральна асамблея ООН проголосила 26 квітня Міжнародним днем пам’яті про
Чорнобильську катастрофу та Міжнародним днем пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф.

Аварія на Чорнобильській АЕС призвела до непоправних медичних, економічних і соціальних та
гуманітарних наслідків. Ось вже 37 років біль і тривога Чорнобиля залишається в наших серцях. Ці
відчуття змушують кожного зупинитись і озирнутись в той страшний 1986-й… Хоча стільки років
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минуло відтоді, а пам’ять наша зберігає все до найменших подробиць, бо надто вражаючими і
болючими були ці подробиці.

Але Чорнобиль – не лише велика трагедія, а й символ безмежної мужності багатьох тисяч наших
земляків. Біль Чорнобиля відгукнувся у серці кожного жителя нашої країни, назавжди залишаючи у
пам’яті народній подвиг ліквідаторів.

26 квітня – є днем пам’яті про найбільшу техногенну катастрофу та вшанування героїзму персоналу
ЧАЕС, пожежників, військовослужбовців, будівельників, учених, медиків, які брали участь у
ліквідації наслідків аварії.

Сьогодні ми висловлюємо щирі слова подяки та засвідчуємо свою шану за героїзм та самовідданість
всім ліквідаторам страшної аварії. Адже ціною власного життя та здоров'я без вагань та роздумів,
ви ліквідовували наслідки аварії на Чорнобильській АЕС. Усвідомлюючи всю складність ситуації, ви,
нехтуючи власною безпекою, ступили назустріч неприборканому смертоносному лиху, щоб
зберегти життя мільйонів людей не лише у нашій державі, а й на всій планеті.

Завданням і викликом сьогодення для усього світу – не допустити нового Чорнобиля!

В ці дні Україна має боронити свою землю від російського агресора і знову стояти на охороні всього
світу від катастрофи.

Нагадаємо, що у перший день повномасштабного вторгнення Чорнобильська атомна
електростанція була захоплена російськими військовими, тоді ж були вчинені провокації зі сторони
рф, взято в полон захисників ЧАЕС та вивезено частину її обладнання.

Україна і світ з острахом спостерігали за тими подіями. Адже це страшно — вдруге пережити
катастрофу подібного масштабу.


